



Nr sprawy: 039/2025

Szczecin, dnia 27.02.2025 r.

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Dostawa wraz z wymianą węgla aktywnego w czterech filtrach siloksanów na Oczyszczalni Ścieków „Pomorzany”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytań, które wpłynęły w postępowaniu wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

1) Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie węgla innego niż Sorbotech 604, ale o równoważnych parametrach?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że w związku z faktem iż instalacja oczyszczania biogazu z siloksanów znajduje się w okresie gwarancji, Zamawiający nie dopuszcza zastosowania zamiennika węgla Sorbotech 604.

Pytanie nr 2:

2) Jeśli dopuszczają Państwo złożenie oferty na węgiel o parametrach równoważnych, to czy mogą Państwo przedstawić wymagania specyfikacji ?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza możliwości zastosowania zamiennika węgla Sorbotech 604

Pytanie nr 3:

3) Prosimy o podanie kodu odpadu dla zużytego węgla.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstających w wyniku świadczenia usługi i zgodnie z powyższym nadanie kodu jest po stronie Wykonawcy. Na podstawie doświadczeń Zamawiający może zasugerować kod 19 09 04.

Pytanie nr 4:

4) Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 13.3.2025r.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert do 14.03.2025 r.